Ứng dụng đo lực căng dây co ,  cáp trong ngành Viễn Thông
Trong việc bảo dưỡng và xây dựng nhà trạm viễn thông máy đo lực căng dây đóng vai trò quan trọng.
Nhu cầu phát triển các trạm, các dịch vụ viễn thông mới và những cột ăng ten ngày càng lớn. Chính vì đó mà việc lắp đặt và bảo trì hệ thống cột ăng ten, hệ thống nhà trạm càng ngày càng quan trọng hơn. Đảm bảo được việc đo lực căng dây co phải chính xác.
Việc thi công mà không điều chỉnh chính xác được dây co sẽ dẫn tới cột dựng không chắc chắn gây nguy hiểm. Máy đo lực căng dây giúp ta có thể điều chỉnh độ thẳng đứng của cột ăng ten chính xác nhất.
Phương pháp đo lực căng sợi dây co thông qua việc đo độ võng của dây. Phương pháp đo sử dụng thiết bị đo lực căng rất chính xác và đơn giản. Hiện nay ở Việt Nam có rất nhiều đơn vị viễn thông đang sử dụng phương pháp đo lực căng dây cáp này. Các nhà cung cấp hang đầu đảm bảo chất lượng sản phẩm hiện nay là  Dillon của Mỹ hay CableBull CBM của Đức,….
Những ưu điểm của phương pháp sử dụng máy đo lực căng:
· Giá thành máy đo lực căng phù hợp với nhiều đơn vị trong nước, nó không quá đắt.
· Có thể thay đổi được kích thước cáp đo hay chất liệu cáp
· Quá trình thực hiện thao tác đo nhanh đơn giản chính xác (hãng Dillon với máy Quick-Check thực hiện khoảng 10s lắp đặt)
· Máy đo lực căng có độ bền cao đáp ứng được thời tiết khí hậu phức tạp như Việt Nam.
· Việc bảo hành dễ dàng theo nhà sản xuất, Lavme là đơn vị phân phối trực tiếp của  Dillon.
Tham khảo các máy đo lực căng khác mà lavme cung cấp :
Máy đo lực căng sợi chỉ
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Mọi thông tin cần thiết quý khách vui lòng liên hệ trực tiếp với chúng tôi. Thông qua
Đo lực căng dây co bằng tiêu chuẩn TIA/EIA-222-F
Với phước thức đo này, cần phải sử dụng thiết bị tiêu chuẩn đồng bộ cùng với phụ kiện đi kèm. Cách đo này sử dụng đo bằng cách tăng lực kéo dần dần cho thiết bị đo lực. Khi lực đạt tới đỉnh thì đoạn dây được kẹp giữa thiết bị đo lực sẽ có xu hướng bị trùng. Chỉ số lực kéo căng được hiển thị trên màn hình. từ lúc dây bắt đầu trùng được tính là lực căng của dây cáp.
đo lực căng dây co

TIN TỨC KHÁC

Nếu lực căng không đạt theo đúng yêu cầu thiết kế thì phải sử dụng tăng đơ để tăng hoặc giảm lực căng của dây. Nhìn vào màn hình hiển thị của thiết bị cho đến khi lực căng đạt chuẩn thì dừng lại. Phương pháp đo này tương đối đơn giản và tiện lợi khi có thể điều chỉnh luôn lực căng của dây trong quá trình đo.
Ưu điểm của phương pháp này là không cần hiệu chỉnh kích thước và loại cáp, thiết bị sử dụng rẻ hơn nhiều so với các phương pháp khác.
Các loại máy đo lực căng này sử dụng cơ chế 3 con lăn với 2 con lăn ngoài và 1 con lăn ở giữa (xem hình bên dưới). Con lăn trung tâm ở giữa sẽ được truyền lực để đo độ võng của dây. từ đó xác định được lực căng cáp. Lực căng cáp sẽ được hiển thị bằng các đại lượng đo lường kg, N, lb. Cả 2 thiết bị này đều cho phép người kiểm tra thao tác nhanh. Dễ dàng thực hiện với độ chính xác chỉ ± 1% kết quả. Ưu điểm của phương pháp này là có thể vừa đo lực vừa điều chỉnh lực căng của cáp.

